
Την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 ο
ΣΕΑΝ  Σερρών  και  η  Ένωση
Αποστράτων Αξιωματικών Σερρών
οργανώσαμε  μία  σημαντική
ημερίδα  με  θέμα  ΑΠΟ  ΤΗΝ
ΕΠΟΠΟΙΙΑ ΤΩΝ ΣΕΡΡΑΙΩΝ ΜΑΧΗΤΩΝ
ΣΤΟ ΥΨΩΜΑ 731 ΣΤΗΝ ΕΠΟΠΟΙΙΑ
ΤΟΥ ΡΟΥΠΕΛ
Την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών
Σερρών και Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Σερρών οργανώσαμε μία
σημαντική  ημερίδα  με  θέμα  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΕΠΟΠΟΙΙΑ  ΤΩΝ  ΣΕΡΡΑΙΩΝ
ΜΑΧΗΤΩΝ ΣΤΟ ΥΨΩΜΑ 731 ΣΤΗΝ ΕΠΟΠΟΙΙΑ ΤΟΥ ΡΟΥΠΕΛ. Η Ημερίδα
τελούσε υπό την αιγίδα του Δήμου Σερρών
Εισηγητές της ημερίδας ήταν:
Ο  κ.  Ηλίας  Κοτρίδης,  συγγραφέας  ερευνητής,  απόστρατος
αξιωματικός με θέμα «Η εποποιία του 19ου Συντάγματος πεζικού
στις μάχες του υψώματος 731».
Ο κ. Αναστάσιος Λιάσκος Πρόεδρος του Πολεμικού Μουσείου Αθηνών
με θέμα «Ρούπελ το Οχυρό της αδούλωτης Ελληνικής ψυχής»
Η ημερίδα εντάσσεται στο πλαίσιο της κοινής μας προσπάθειας
για την ανάδειξη του σημαντικού γεγονότος της τοπικής μας
ιστορίας,  της  συμμετοχή  των  Σερραίων  μαχητών  του  19ου
Συντάγματος Πεζικού στις επικές μάχες του υψώματος 731, όπου
συνετρίβη η εαρινή Ιταλική επίθεση. Σημαντικός πολλαπλασιαστής
της όλης προσπάθειας είναι ότι η ημερίδα αυτή συνδιοργανώθηκε
με την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Σερρών με την οποία μας
συνδέουν  κοινές  αξίες  και  αγώνες  και  έχουμε  την  χαρά  να
συνεργαζόμαστε ουσιαστικά επί χρόνια σε διάφορα επίπεδα.
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Σερρών,  μετά  από  πρόταση  του  ΣΕΑΝ
Σερρών, έχει ήδη ανακηρύξει, με ομόφωνη απόφασή του, την 9
Μαρτίου  ως  Δημόσια  Εορτή  τοπικής  Σημασίας  προκειμένου  να
τιμήσει  τους  Σερραίους  μαχητές  του  Υψώματος  731  και  να
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αναδείξει το γεγονός στο Πανελλήνιο.
Συντονιστής  της  ημερίδας  ήταν  το  μέλος  του  Διοικητικού
Συμβουλίου του Συνδέσμου μας Σαράντης Τραβλόπουλος, ο οποίος
παράλληλα είχε οργανώσει στο φουαγιέ της αίθουσας μικρή έκθεση
κειμηλίων και φωτογραφιών από το 731 και το Ρούπελ
Χαιρετισμό απεύθυνε ο Δήμαρχος Σερρών Αλέξανδρος Χρυσάφης ο
Πρόεδρος του ΣΕΑΝ Σερρών Βασίλης Κατιρτζόγλου και ο Πρόεδρος
του Παραρτήματος Σερρών της ΕΑΑΣ Θεόδωρος Στρίκος.
Την εκδήλωσαη τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Σερρών
Αναστάσιος  Χατζηβασιλείου,  ο  Αντιπεριφερειάρχης  Σερρών
Παναγιώτης Σπυρόπουλος, o Διοικητής του 10ου Συντάγματος Αδάμ
Σαρής, ο αντιδήμαρχος Κώστας Δινάκης, δημοτικοί σύμβουλοι και
πρόεδροι φορέων και πλήθος κόσμου.
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